

ΑΠΟΣΤΟΛΗ  
ΑΠΡΟΣ  
ΚΑΤΑΘΕΣΗ  
Α. ΔΟΥΛΗ  
Α. ΔΟΥΛΗ  
i@poli  
210729

**ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ ΠΕΡΙΛΗΨΗΣ ΑΙΤΗΣΗΣ ΚΑΘΟΡΙΣΜΟΥ ΕΠΩΦΕΛΕΣΤΕΡΟΥ ΤΡΟΠΟΥ  
ΕΚΠΑΗΡΩΣΗΣ ΣΚΟΠΟΥ ΙΔΡΥΜΑΤΟΣ**

Την **03.05.2022** πρόκειται να συζητηθεί ενώπιον του Εφετείου Αθηνών (2<sup>ο</sup> Τμήμα Δημόσιο Τριμελές, αρ. πινακίου: 14) κατά τη διαδικασία της εκουσίας δικαιοδοσίας η από 13.01.2022, με Γενικό Αριθμό Κατάθεσης: 336/2022 και Ειδικό Αριθμό Κατάθεσης: 54/2022, αίτηση του κοινοφελούς Ιδρύματος με την επωνυμία «**ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΕΙΟ ΙΔΡΥΜΑ (Δωρεά Θεμιστοκλέους Π. Λαμπρόπουλου)**» (εφεξής το «**Ιδρυμα**»), το οποίο εδρεύει στην Αθήνα, οδός Γ. Γεναδίου αρ. 3, και εκπροσωπείται νόμιμα, κοινοποιουμένη προς τον κ. **Υπουργό Οικονομικών** και την **Αποκεντρωμένη Διοίκηση Αττικής** (Διεύθυνση Κοινοφελών Περιουσιών). Με την ανωτέρω αίτησή του, το αιτούν ζητεί, όπως αναγνωρισθεί με απόφαση του Εφετείου Αθηνών:

(α) ότι η βούληση του διαθέτη Θεμιστοκλή Παν. Λαμπρόπουλου, όπως αυτή διατυπώθηκε στην υπ' αριθ. 2701/17.10.1975 δημόσια διαθήκη του και στον οργανισμό του Ιδρύματος σε σχέση με τον κοινοφελή σκοπό της διάθεσης του 45% των εσόδων του Ιδρύματος κατ' έτος στο Ελληνικό Αντικαρκινικό Ινστιτούτο, μπορεί να ικανοποιηθεί πληρέστερα με την διάθεση του ως άνω ποσοστού στο Ελληνικό Αντικαρκινικό Ινστιτούτο ή σε δημόσια νομικά πρόσωπα τα οποία έχουν σκοπό την έρευνα και την καταπολέμηση του καρκίνου και των νεοπλασμάτων, είτε πρόκειται για κοινοφελή ιδρύματα, είτε για νοσοκομεία ή για ελληνικά ανώτατα εκπαιδευτικά ιδρύματα κατά την κρίση του Διοικητικού Συμβουλίου του Ιδρύματος και

(β) ως τρόπος επωφελέστερης αξιοποίησεως της περιουσίας του Ιδρύματος η επένδυση των κεφαλαίων του, εκτός από τις προθεσμιακές καταθέσεις σε οποιαδήποτε ελληνική Τράπεζα, και σε αμοιβαία κεφάλαια εσωτερικού ή εξωτερικού και σε ομόλογα κάθε είδους εσωτερικού ή εξωτερικού, ώστε να επιτυγχάνεται ο μέγιστος βαθμός προστασίας, αλλά και ετήσιας απόδοσης αυτών προς εξυπηρέτηση των κοινοφελών σκοπών του.

Η Πληρεξούσια Δικηγόρος

  
Αγγελική Φ. Σαράτσι

Δικηγόρος (ΑΜ ΔΣΑ 18337)

Δικηγορική Εταιρία Πολίτης & Συνεργάτες (ΑΜ ΔΣΑ 80121)

Σόλωνος 14 Αθήνα

Τηλ. 2107297252 - 6944339779

Διεύθυνση Ηλεκτρονικού Ταχυδρομείου: asaratsi@politisparkers.gr